



మీ సేవాభావాలకి మీ అన్న సెల్యూట్

-సీఎం జగన్. -2.60 లక్షల వలంటీర్లు నా సైన్యం వలంటీర్లు సేవా సైనికులు.
 పేదల భవిష్యత్తు మార్చేందుకు యుద్ధానికి సిద్ధమా?
 -జన్మభూమి కమిటీలు గంజాయి మొక్క, సచివాలయాలు తులసి మొక్క
 -ఎన్నికలు అవ్వగానే చెత్తబుట్టలోకి చంద్రబాబు మేనిఫెస్టో.. వలంటీర్లకు వందనం సభలో సీఎం జగన్.

సేవా వజ్ర అవార్డుల ప్రదానోత్సవ కార్యక్రమాన్ని సీఎం జగన్ ప్రారంభించారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 7 రోజుల పాటు జరిగే ఈ పురస్కారాల ప్రదాన కార్యక్రమాన్ని గుంటూరు జిల్లా, ఫిరంగిపురంలో గురువారం నాడు లాంఛనంగా ప్రారంభించి స్థానికంగా ఏర్పాటు చేసిన బహిరంగ సభలో సీఎం జగన్ మాట్లాడారు. 875 మంది వలంటీర్లకు సేవావజ్ర అవార్డులు, 4,150 మంది సేవార్లకు అవార్డులతో గౌరవం. 2,50,439 మందికి సేవామిత్ర అవార్డులతో సన్మానం. 2,55,464 మంది వలంటీర్లకు అభివందనలతో నగదు బహుమతి. లంచాలు, వివక్ష వ్యవస్థను వలంటీర్ల బద్దలు కొట్టారు. మీ నిజాయితీని గుర్తిస్తూ నాలుగేళ్లుగా బహుమతులు ఇస్తున్నామని సీఎం జగన్ పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న 2.60 లక్షల మంది వలంటీర్లు పేదలకు మంచి చేయడంలో ముందుండి నా సైన్యంగా నిలుస్తున్నారని సీఎం జగన్ కొనియాడారు. చంద్రబాబు మేనిఫెస్టో హైదరాబాద్ లో పుడితే మన మేనిఫెస్టో ప్రజల కష్టాలను చూస్తూ సాగిన పాదయాత్రలో రూపుదిద్దుకుందన్నారు. రైతులు మొదలు అవ్వాలే, అక్కాచెల్లెమ్మలకు వలంటీర్ల వ్యవస్థ తోడుగా నిలుస్తోందన్నారు. కులం, మతం, ప్రాంతం చూడకుండా అర్హతే ప్రామాణికంగా.. ప్రజలకు ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు అందుతున్నాయని పేర్కొన్నారు. చంద్రబాబు పాలనలో 39 లక్షల మందికి మాత్రమే పెన్షన్ వచ్చేదని ఆ పెన్షన్లకు కూడా జన్మభూమి కమిటీ అనుమతి తీసుకోవాల్సి వచ్చేదంటూ సీఎం జగన్ విమర్శించారు.



వైసీపీ పాలనలో రాష్ట్ర భవిష్యత్తు విధ్వంసమైంది.

ఆంధ్ర ప్రగతి విజయవాడ ఫిబ్రవరి 15: పసుపుదళం, జనసైనికులు కుర్చీ మడత పెడితే.. జగన్ కుర్చీ ఖాళీ అవుతుందని తెదేపా అధినేత చంద్రబాబు హెచ్చరించారు. జగన్ చొక్కాలు మడత పెట్టడానికి సిద్ధమైతే.. ప్రజలంతా కుర్చీలు మడత పెడతారని వ్యాఖ్యానించారు. ప్రజల భవిష్యత్తు కోసమే పవన్ కల్యాణ్ తో కలిసి పోరాడుతున్నట్లు స్పష్టం చేశారు. తిరగబడతారో.. బానిసలుగా ఉండిపోతారో ప్రజలే తేల్చుకోవాలన్నారు. వైకాపా ప్రభుత్వంలో జరిగిన విధ్వంసంపై సీనియర్ జర్నలిస్ట్ అలపాటి సురేశ్ కుమార్ రచించిన 'విధ్వంసం' పుస్తకావిష్కరణ కార్యక్రమం విజయవాడలోని ఏ1 కన్వెన్షన్ సెంటర్లో గురువారం రాత్రి జరిగింది. తెదేపా అధినేత చంద్రబాబు పుస్తకాన్ని ఆవిష్కరించి.. తొలి ప్రతిని జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ కు అందించారు. చంద్రబాబు మాట్లాడుతూ.. జగన్ లాంటి దుర్మార్గుడు వస్తారని తెలిస్తే ఆనాడు అమరావతి రైతులు రాజధాని కోసం భూములు ఇచ్చేవారు కాదని తెదేపా అధినేత చంద్రబాబు అన్నారు. ముక్కోటి దేవతలు కూడా జగన్ సుంచి అమరావతిని కాపాడలేకపోయారని వ్యాఖ్యానించారు. "బద్దేళ్లలో రాష్ట్ర భవిష్యత్తు విధ్వంసమైంది. వైకాపా అరాచకాలకు నేను, పవన్ కల్యాణ్ కూడా బాధితులమే. విధ్వంసం అనేది ఒక పుస్తకం కాదు.. జర్నలిస్టు ధర్మాగ్రహం. సురేశ్ కుమార్ కూడా రేపు వైకాపా బాధితుడు అవుతారు. రాష్ట్రంలో విధ్వంసకర పాలనపై పుస్తకం రావడం చరిత్రలో ఇదే తొలిసారి. నియంతపాలనలో ప్రజాస్వామ్యం విధ్వంసమైంది. ఐదు కోట్ల తెలిపారు. అలాగే ప్రభుత్వ సలహాదారు సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి ఇచ్చే సలహాలు అన్నీ పనికిమాలిన సలహాలేనని విమర్శించారు. సజ్జలకు రెండు చోట్ల ఓట్లు ఉన్నాయన్న లోకేశ్ తిరుపతి ఉప ఎన్నికలో వైసీపీ గెలుపుకు దొంగ ఓట్లే కారణమని ఆరోపణలు చేశారు. దొంగ ఓట్ల వ్యవహారంపై త్వరలోనే విచారణ నివేదిక వస్తుందన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో అక్రమాలకు పాల్పడిన వారంతా జైలుకు వెళ్తారని తెలిపారు.



మంది ప్రజల మనసులో ఏముందో 185 అంశాలతో ఇందులో స్పష్టంగా రాశారు. రాష్ట్ర ప్రజలు ముఖ్యమంత్రిని సైకో అని పిలుస్తున్నారంటే పరిస్థితి అర్థం చేసుకోవచ్చు. బద్దేళ్లుగా అమరావతిలో ఆస్తులను విధ్వంసం చేశారు. 3 రాజధానుల పేరుతో ఆటలాడుతున్నారు. ఇప్పుడు నాలుగో రాజధాని అంటున్నారు" అని వ్యాఖ్యానించారు. ఈ పుస్తకం.. భవిష్యత్తు రాజకీయాలకు గీటురాయిగా పవన్ కల్యాణ్ మాట్లాడుతూ.. "విధ్వంసం పుస్తకంలో కొన్ని పేజీలు చదివాను. ప్రజల పక్షాన రాశారు. కూల్చివేతలతో మొదలైన ప్రభుత్వం కూలిపోతుంది. వైకాపా వ్యతిరేక ఓటు ఎందుకు చీలకూడడో ఈ పుస్తకంలో వివరించారు. 2019 నుంచి ఈరోజు వరకు చాలా ఇబ్బందులు పడ్డాయి. రాష్ట్రంలో ప్రజలు అనుభవించిన కష్టాలను ఇందులో రాశారు. విధ్వంసం పుస్తకం భవిష్యత్తు రాజకీయాలకు గీటురాయిగా ఉంటుంది" అని తెలిపారు.

ఆంధ్ర ప్రగతి గుంటూరు ఫిబ్రవరి 15 'లంచాలు, వివక్ష లేకుండా ప్రభుత్వం అందిస్తున్న సంక్షేమం, సేవలను ప్రజల గడపకు వచ్చాగా అందిస్తున్న వలంటీర్లకు మీ అన్న సెల్యూట్.. ప్రజలకు సేవ చేస్తున్న యువ సైన్యమే మన వలంటీర్ల వ్యవస్థ. మన ప్రభుత్వంలో నిర్మించిన ఈ వ్యవస్థ ద్వారా వివక్షలకు తావు లేకుండా ప్రతి పేదవాడికి పథకాలు అందిస్తున్నాం. ప్రభుత్వ సేవలు ప్రజలకు అందడంలో వలంటీర్లు ప్రభుత్వానికి ప్రజలకు మధ్య వారధులుగా నిలుస్తున్నారు. మీరు వలంటీర్లు కాదు సేవా హృదయాలు. రాజోయే రోజుల్లో వలంటీర్లు భావి తీదర్లు అవుతారు. ఈ సేవా సైనికులు గత 55 నెలలుగా పేదలకు సేవ చేశారు. మన పథకాలకు వలంటీర్లు బ్రాండ్ అంటిపెట్టారు. ఇప్పుడు పేదల భవిష్యత్తు మార్చేందుకు యుద్ధానికి సిద్ధమా.. అని సీఎం జగన్ అన్నారు. ఉత్తమ గ్రామ, వార్డు సచివాలయ వలంటీర్లకు సేవా మిత్ర, సేవా రత్న

హైదరాబాద్ రాజధాని వెనుక

వైసీపీ ప్లాన్ ఏముంది..?



ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి ఫిబ్రవరి 15: ఏపీ విభజన సందర్భంగా కేంద్రం రెండు రాష్ట్రాల్ని విడదీసినప్పుడు ఆంధ్రప్రదేశ్ కు రాజధాని లేకపోవడం, అప్పటికే రాజధాని అయిన హైదరాబాద్ ను అందరూ వాడుకుంటున్న కారణంగా ఉమ్మడి రాజధానిగా పదేళ్ల పాటు ఉంటుందని ప్రకటించింది. దీంతో రాష్ట్రం తెచ్చుకున్న తెలంగాణతో పాటు విభజనకు గురైన ఆంధ్రప్రదేశ్ కూడా దీన్ని స్వాగతించాయి. అయితే పదేళ్లు ముగిసిపోవడంతో ఇప్పుడు తిరిగి దాన్ని కొనసాగించాలన్న డిమాండ్ ను వైసీపీ తెరపైకి తెస్తోంది. తాజాగా విశాఖలో మీడియాతో మాట్లాడిన వైసీపీ సీనియర్ నేత వైపి సుబ్బారెడ్డి విశాఖ రాజధాని హార్దయ్యే వరకూ అంటే కనీసం రెండేళ్ల పాటు హైదరాబాద్ ను ఉమ్మడి రాజధానిగా కొనసాగించాలని కేంద్రాన్ని కోరతామంటూ బాంబుపేల్చారు. దీనిపై మిత్రమే సుందర రావడంతో వైసీపీ ఆత్మరక్షణలో పడింది. ఈ నేపథ్యంలోనే నిన్న మంత్రి బొత్తతో రాజధానిపై తేల్చాల్సింది కేంద్రమేనంటూ చెప్పింది. అయినా వైపి సుబ్బారెడ్డి వ్యాఖ్యల

వేది మాత్రం చల్లారడం లేదు. హైదరాబాద్ ను ఉమ్మడి రాజధానిగా మరికొంతకాలం కొనసాగించాలన్న వైపి సుబ్బారెడ్డి డిమాండ్ పై బీజేపీ ఎంపీ జీవీఎల్ నరసింహారావు ఘాటుగా స్పందించారు. పదేళ్లు ఉమ్మడి రాజధానిగా హైదరాబాద్ ఇచ్చినప్పుడు వాడుకోలేకపోయారని, ఇప్పుడు హైదరాబాద్ వ్యవహారాన్ని రాజకీయంగా వాడుకునేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారంటూ మండిపడ్డారు. బద్దేళ్లు అధికారమిస్తే ఒక్క రాజధాని కూడా నిర్మించలేదని, మూడు రాజధానుల పేరుతో ప్రజల్ని సంక్షోభంలోకి నెట్టారని జీవీఎల్ మండిపడ్డారు. ఇప్పుడు ఎన్నికల వేళ హైదరాబాద్ ఉమ్మడి రాజధాని కొనసాగింపు కోరడం ప్రజల దృష్టి మరల్చేందుకేనని బీజేపీ ఎంపీ జీవీఎల్ తెలిపారు. నాలుగో రాజధాని అంశం ఎన్నికల ఎత్తుగడగా ఆయన అభివర్ణించారు. దీనికి బదులు ఏపీ రాజధానిగా ఇప్పటికే గుర్తించిన అమరావతితో అభివృద్ధి చేస్తే మంచిదని జీవీఎల్ అభిప్రాయపడ్డారు. ఏపీ ఆత్మనిర్భర కావాలంటూ ఆయన ఆకాంక్షించారు.

రెడ్ బుక్ చూసి వైసీపీ నేతలు భయపడుతున్నారు.. లోకేశ్

ఆంధ్ర ప్రగతి శ్రీకాకుళం ఫిబ్రవరి 15: శ్రీకాకుళం జిల్లా రాజాం నియోజకవర్గంలో టీడీపీ నేత నారా లోకేశ్ శంభారావం సభ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వైసీపీ పై తీవ్రస్థాయిలో విమర్శలు చేశారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో వైసీపీ దొంగ ఓట్లతో గెలువాలని చూస్తోందని ఆరోపించారు. ఈ క్రమంలో అధికారులు నీతి, నిజాయితీతో పని చేయాలని సూచించారు. రెడ్ బుక్ చూసి వైసీపీ నేతలు భయపడుతున్నారని లోకేశ్

తెలిపారు. అలాగే ప్రభుత్వ సలహాదారు సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి ఇచ్చే సలహాలు అన్నీ పనికిమాలిన సలహాలేనని విమర్శించారు. సజ్జలకు రెండు చోట్ల ఓట్లు ఉన్నాయన్న లోకేశ్ తిరుపతి ఉప ఎన్నికలో వైసీపీ గెలుపుకు దొంగ ఓట్లే కారణమని ఆరోపణలు చేశారు. దొంగ ఓట్ల వ్యవహారంపై త్వరలోనే విచారణ నివేదిక వస్తుందన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో అక్రమాలకు పాల్పడిన వారంతా జైలుకు వెళ్తారని తెలిపారు.



పొత్తులపై.. బీజేపీ బెట్టు చేస్తోందా..?

ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి ఫిబ్రవరి 15: బీజేపీతో పొత్తు కోసం ప్రయత్నిస్తున్న టీడీపీ.. రాజకీయంగా ఒక్కసారిగా సైలెంట్ అయిపోయింది. చంద్రబాబు మూడు జరిపిన విషయం తెలిసిందే. దీంతో టీడీపీతో పొత్తుకు బీజేపీ సిద్ధంగా ఉందని.. ఆ పార్టీని తిరిగి ఎన్నీయే కూటమిలోకి చేర్చుకునేందుకు పరిశీలిస్తున్నట్లు వార్తలు వచ్చాయి. అంతేకాదు బీజేపీకి తేటాయింపే సీట్ల వ్యవహారం కూడా రాజకీయ వర్గాల్లో చర్చకు వచ్చింది. అయితే అనూహ్యంగా చర్చల వ్యవహారం సహా పొత్తుల విషయం కూడా సైలెంట్ అయిపోయింది. పొత్తుల వ్యవహారం ఏమైందని టీడీపీ వర్గాల్లో కూడా చర్చ నడుస్తోంది. పొత్తులపై బీజేపీ ఇంకా గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇవ్వకపోవడంతో కాషాయ దళం మనసు మార్చుకుండా అనే సందేహాలను వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అయితే పొత్తుల వ్యవహారం చంద్రబాబు ఎవరితోను చెప్పుకోలేకపోతున్నారు. ఎందుకంటే దిల్లీ నుంచి వచ్చిన తర్వాత పార్టీ కార్యవర్గ సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేయలేదు. సీనియర్ నేతలతో బీజేపీతో జరిగిన సమావేశం గురించి చర్చించలేదు. అంటే చంద్రబాబే లోలోపల ఏదో విషయమై మదన

పడుతున్నారని ప్రస్తుత పరిస్థితులు గమనిస్తే అర్థం అవుతుందని రాజకీయ విశ్లేషకులు అభిప్రాయపడుతున్నారు. ఎందుకంటే దిల్లీ వెళ్లకముందు పార్టీ నాయకులతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లు, నియోజకవర్గాలపై సమీక్షలు, సమావేశాలు నిర్వహించారు. దిల్లీ పర్యటన తర్వాత ఒక్కసారిగా పరిణామాలు అన్నీ వేగంగా మారిపోయాయి. ఎక్కడికక్కడ పార్టీ కార్యక్రమాలు స్తంభించిపోయాయి. అసలు అమిత్ షా ఏం అడిగారు. చంద్రబాబు ఏం ఇస్తా అన్నారు. ఒక్కటి మాత్రం ఖాయంగా చెప్పవచ్చు. గతంలో మాదిరిగా చంద్రబాబు ఇస్తే తీసుకునే పరిస్థితిలో బీజేపీ లేదు. ఆ పార్టీ చెప్పిన విధంగా ఎంటే పొత్తులకు అంగీకారం చెప్పింది. లేకపోతే ఒంటరిగా అయినా పోటీకి సిద్ధం అవుతుంది. ఇంతకీ ఏం అడిగింది అనేది రాజకీయ విశ్లేషకులకు సైతం అర్థం కావడం లేదు. పవర్ షేరింగ్ అడిగారా.. లేక పవన్ కల్యాణ్ ను సీఎం చేయమని కోరారా. ఏంటనేది అర్థం కావడం లేదు. ఏదేమైనా పొత్తుల వ్యవహారం టీడీపీలో ఆసక్తిగా మారింది.



జిల్లాలో 8,842 మంది ఉత్తమ గ్రామ, వార్డు సచివాలయ వాలంటీర్లకు 13.62 కోట్ల నగదు పురస్కారాలు.

-జిల్లా కలెక్టర్ డా.కె.శ్రీనివాసులు.

ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల, ఫిబ్రవరి 15: జిల్లా వ్యాప్తంగా 8,842 మంది ఉత్తమ గ్రామ, వార్డు సచివాలయ వాలంటీర్లకు 13.62 కోట్ల నగదు పురస్కారాలు అందించామని జిల్లా కలెక్టర్ డా.కె.శ్రీనివాసులు పేర్కొన్నారు. గురువారం గుంటూరు జిల్లా ఫిరంగిపురం నుంచి వరుసగా 4వ ఏడాది వాలంటీర్లకు అభినందన కింద ఉత్తమ గ్రామ, వార్డు సచివాలయ వాలంటీర్లకు సేవా మిత్రా, సేవారత్న, సేవా వజ్ర అవార్డులను రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్.జగన్ మోహన్ రెడ్డి ప్రధానం చేసే ప్రత్యక్ష ప్రసార కార్యక్రమాన్ని కలెక్టరేట్ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ హాల్ నుండి ఉమ్మడి జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ ఎర్రబోతుల పాపిరెడ్డి, జిల్లా కలెక్టర్ డా.కె.శ్రీనివాసులు, రాష్ట్ర హస్తకళ దైరెక్టర్ సునీత అమృతరాజ్, ఏపీఎస్సీడిసీఎల్ దైరెక్టర్ శశికా రెడ్డి, ఎంఎస్ఎంఈ దైరెక్టర్ అబుల్ కలాం, కేడిసిఎంఎస్ చైర్మన్ శిరోమణి మద్దయ్య, డీఎల్ డిఓ కల్యాణి గ్రామ, వార్డు సచివాలయ వాలంటీర్ లు తదితరులు వీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ డా.కె.శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వానికి ప్రజలకు మధ్య వారధిగా నిలబడి లంచాలు, వివక్షకు తావులేకుండా ప్రభుత్వ సేవలందిస్తున్న నిస్వార్థ సేవా సైనికులైన వాలంటీర్లను అభినందిస్తూ జిల్లా వ్యాప్తంగా 8,842 మంది వాలంటీర్లకు 13.62 కోట్ల నగదు పురస్కారాలు అందిస్తున్నామన్నారు. జిల్లాలో 33 మందికి సేవా వజ్ర, 174 మందికి సేవా రత్న, 8635 మందికి సేవా మిత్ర మొత్తం 8,842 మంది ఉత్తమ గ్రామ, వార్డు సచివాలయ వాలంటీర్లకు అవార్డులను ప్రధానం చేస్తున్నట్లు కలెక్టర్ వివరించారు. అవసరమైతే తావులేకుండా, సఫలత, ఇంటింటి సర్వీస్, హాజరు ద్వారా ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండడం, యాపి ల వినియోగం, నవరత్నాల అమల్లో భాగస్వామ్యం తదితర



అంశాలలో పనితీరును ప్రామాణికంగా తీసుకొని అవార్డులకు ఎంపిక చేశామని కలెక్టర్ తెలిపారు. ఉమ్మడి జిల్లాపరిషత్ చైర్మన్ ఎర్రబోతుల పాపిరెడ్డి మాట్లాడుతూ వరుసగా నాలుగో ఏడాది ఉత్తమ గ్రామ, వార్డు సచివాలయ వాలంటీర్ల సేవలను గుర్తించి ప్రభుత్వం అభినందించడం హర్షనీయమన్నారు. ఈ ఏడాది సేవా వజ్ర, సేవా రత్న, సేవా మిత్ర నగదు పురస్కారాల మొత్తాన్ని అవార్డులను ప్రధానం చేశారు.



నంద్యాల ప్రభుత్వసమితిలో సూపర్ స్పెషాలిటీ వైద్య సేవలు అందుబాటులో.

- ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి... - ఆస్పత్రి సూపరిండెంట్ ప్రసాద్ రావు



ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల, ఫిబ్రవరి 15: నంద్యాల ప్రభుత్వసమితిలో సూపర్ స్పెషాలిటీ వైద్య సేవలు అందుబాటులోకి వచ్చాయని, ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి సూపరిండెంట్ ప్రసాద్ రావు తెలిపారు. నంద్యాల ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో నిర్వహించిన విలేకర్ల సమావేశంలో ఆసుపత్రి సూపరిండెంట్ మాట్లాడుతూ నంద్యాల ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి లో సూపర్ స్పెషాలిటీ వైద్య సేవలు ప్రారంభమయ్యాయన్నారు. న్యూరో, నెఫ్రాలజీ, యురాలజీ తో పాటు కిడ్నీ సంబంధిత వ్యాధులకు సంబంధించిన వైద్యులు అందుబాటులో ఉన్నారని, ఈ విభాగాలలో ఖాళీగా ఉన్న వైద్య పోస్టులలో వైద్యులను నియమించడం జరిగిందన్నారు. నెఫ్రాలజీ, న్యూరాలజీ ఓపీ మంగళ, గురు, శనివారాల్లో, యురాలజీ, న్యూరో ఫిజిషియన్ ఓపీ సోమ, బుధ, శుక్రవారాల్లో ఉంటుందని వివరించారు. వీటితో పాటు త్వరలో క్యాన్సర్, గుండె సంబంధ వైద్య నిపుణులు రానున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఆర్ఎంవో డా. శిరీష, డా. నిరంజన్ తో పాటు సూతంగా విప్లాటయిన వివిధ విభాగాల సైబలిస్ట్ వైద్యులు పాల్గొన్నారు.

కనిగిరి పట్టణ యాత్ నాయకులు ఫిజియోథెరపిస్ట్ షేక్ రసూల్ షేక్ అమీర్ బ్లాషను పరామర్శించిన వైస్సీ

ఇస్లాబ్ డాక్టర్ దద్దాల నారాయణ యాదవ్

కనిగిరి ఫిబ్రవరి 15: ఇటీవల అనారోగ్యం తో చికిత్స చేసుకున్న ఆయనను వారి గృహానికి వెళ్లి పరామర్శించారు ఈ సందర్భంగా ఆరోగ్య పరిస్థితి పై వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ అబ్దుల్ గఫార్ జడ్పీటీసీల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు తిరుపతి రెడ్డి కనిగిరి జడ్పీటీసీ కస్తూరి రెడ్డి, కటికల వెంకటరత్నం గొబ్బిల శ్రీను, మార్కెట్ యార్డ్ కమిటీ సభ్యులు టిట్టు శ్రీనివాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

నూతన గృహ ప్రవేశ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న దద్దాల

కనిగిరి ఫిబ్రవరి 15: పేరంగుడుపల్లి సర్పంచ్ ఇండ్ల రాయుడు నూతన గృహప్రవేశ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న వైసిపి ఇంచార్జ్ దద్దాల నారాయణ యాదవ్ కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు తిరుపతి రెడ్డి పిడిసిన బ్యాంక్ చైర్మన్ వై ఎం ప్రసాద్ రెడ్డి కనిగిరి మున్సిపల్ చైర్మన్ అబ్దుల్ గఫార్ కనిగిరి జెడ్పీటీసీ కస్తూరి రెడ్డి వైసిపీ నాయకులు కటికల వెంకటరత్నం సిద్దారెడ్డి చిట్టిబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు

కమ్మేసిన పొగ మంచు...!

బెల్లంకొండ బెల్లంకొండ మండల కేంద్రంతో పాటు పరిసరాల గ్రామాల్లో గురువారం దట్టంగా పొగ మంచు కమ్మేసింది. మాచర్ల-గుంటూరు ప్రధాన రహదారిపై పొగముంచు కమ్మకొని వాహనదారులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డారు. ఇళ్ల మధ్యలో సైతం మంచు కమ్మేసింది. ఉదయం 10 గంటల వరకు పొగ మంచు తగ్గలేదు. దీంతో ఉదయం పనులకు వెళ్లే రైతులు, కూలీలు కూరగాయల విక్రయదారులు అవస్థలు పడ్డారు.

జగనన్న ఇళ్ళ పట్టాల రిజిస్ట్రేషన్ పరిశీలించిన కనిగిరి మున్సిపల్ చైర్మన్ షేక్ అబ్దుల్ గఫార్

కనిగిరి ఫిబ్రవరి 15: నవరత్నాలు పేదలందరికీ ఇళ్ళు కింద మంజూరు చేసిన ఇంటి పట్టాల రిజిస్ట్రేషన్ ప్రక్రియను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని కనిగిరి మున్సిపల్ చైర్మన్ షేక్ అబ్దుల్ గఫార్ అన్నారు. గురువారం పట్టణంలోని ఒకటవ సచివాలయంలో నవరత్నాలు, పేదలందరికీ ఇళ్ళు, పేదలందరికీ ఇచ్చిన ఇంటిపట్టాల రిజిస్ట్రేషన్ ప్రక్రియను పరిశీలించారు. అనంతరం మున్సిపల్ చైర్మన్ అబ్దుల్ గఫార్ లబ్ధిదారులను, సచివాలయం సిబ్బందిని వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఇంటి పట్టాల రిజిస్ట్రేషన్ త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ చైర్మన్ షేక్ అబ్దుల్ గఫార్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పేదలందరికీ ఇల్లు ఉండాలనే ఉద్దేశంతో ఇంటి స్థలం లేని వారికి ఇంటి స్థలం ఇచ్చి ఇళ్ళు కట్టించే ఏర్పాటు చేసిందన్నారు. వారి పేరు మీద రిజిస్ట్రేషన్ చేయించి వారికి సర్దు హక్కులు కల్పించేలా చర్యలు తీసుకుంటుందన్నారు. ఈ రిజిస్ట్రేషన్ డాకుమెంట్ ద్వారా బ్యాంకులలో లోన్లు పొందే అవకాశం ఉందన్నారు. కనుక లబ్ధిదారులందరూ జగనన్న ఇళ్ల పట్టాల రిజిస్ట్రేషన్ చేయించుకోవాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సచివాలయం అడ్మిన్ అశోక్ విఆర్. నాగరాజు, బ్రాహ్మ రెడ్డి, రామాంజనేయులు కౌన్సిలర్ రమణబోయన ప్రశాంథి శ్రీనివాసులు సచివాలయం కన్వీనర్ జానీ వార్డు ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నంద్యాల అందం.. మేడిపండు చందం.

-కాల్వల పరిస్థితి చూడతరమా - సమస్యలపై నిలదీసిన కాంగ్రెస్ నేత గోళ్ల రాజేష్



ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల, ఫిబ్రవరి 15: నంద్యాల అందం.. మేడిపండు చందంగా మారిందని, కాల్వల పరిస్థితి చూడతరమా అని స్థానిక సమస్యలపై కాంగ్రెస్ నేత గోళ్ల రాజేష్ నిలదీశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ శానిటేషన్ సిబ్బంది, అత్యవసరాల కోసం కాల్వల్లో పూడికల కోసం 60 మందిని ఏర్పాటు చేశారని చెబుతూ లక్షల్లో జీతాలు తీసుకుంటున్నా, ఎందుకు కాలువలను శుభ్రం చేయలేక పోతున్నారని ఆయన నిలదీశారు. శానిటేషన్ సిబ్బందికి ప్రతి నెల అక్షరాల

కోటి 30 లక్షలు జీతాలకు ఖర్చు చేస్తున్నట్లు తెలిపిందని, దోమల నివారణ పట్టించుకోరు, కాల్వల్లో పూడికలు తీయరు, పన్నులు మాత్రం కట్టించుకుంటారని రాజేష్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పటికయినా మున్సిపల్ కమిషనర్ నిరంజన్ రెడ్డి శానిటేషన్ పై శ్రద్ధ పెట్టాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. బస్ స్టాండ్ నుంచి మున్సిపల్ కార్యాలయం వరకు వున్న కాల్వలో చెత్తా, చెదారం లేకుండా ఒక రోజైనా ఉండా అని నిలదీశారు. దబరాల మసీదు ఎదురుగా రోజు కాల్వల్లో చెత్త అడ్డం పడుతూ రోజు

రోడ్డుపై ప్రవహిస్తుంటుందని, అధికారుల పనితీరుకు ఇది నిదర్శనమని ఆరోపించారు. నందు గొండుల్లో ఇక చెప్పనవసరం లేదని ప్రజలు ఆరోపిస్తున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. సాయంత్రం వేళ బయటికి రావాలంటేనే దోమల భాదతో ప్రజలు బయటికి రాని పరిస్థితి ఏర్పడిందని, దోమల బాధ నుండి చెత్తాచెదారం నుండి ప్రజలను కాపాడాలని కాంగ్రెస్ నేత గోళ్ల రాజేష్ డిమాండ్ చేశారు.

నేడు జరిగే గ్రామీణ భారత్ బండ్ విజయవంతం చేయాలి

-జిల్లా రైతు సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి వీరారెడ్డి

కనిగిరి ఫిబ్రవరి 15: నేతండ్ల మోడీ పాలనలో రైతుల, కార్మికుల ఆదాయాలకు బదులు కష్టాలు రెట్టించు అయ్యాయని, ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు లేక స్వయం ఉపాధిలో ఆదాయం లేక కార్మికుల కుటుంబాలు రోడ్డున పడ్డాయని శుక్రవారం జరిగే గ్రామీణ భారత్ బండ్ ను జయప్రదం చేయాలని జిల్లా రైతు సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి వీరారెడ్డి అన్నారు. గురువారం కనిగిరి దర్శి చెంచయ్య భవన్లో వామచక్రాల రైతు సంఘాల నాయకుల ఆధ్వర్యంలో సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కేంద్రంలో బీజేపీ ప్రభుత్వ అధికారంలోకి వచ్చి వేది సంవత్సరాలు అవుతున్న రైతు కార్మికుల వద్ద ప్రజలు సమస్యలను

పరిష్కరించడం లేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలు, సహజ వనరులను కేంద్ర ప్రభుత్వం కార్యరేట్ సంస్థలు అదాని, అంబానీలకు కట్టబెడుతుందని అన్నారు. రైతులు పోరాటాల ద్వారా సాధించుకున్న మూడు నల్ల చట్టాలను కేంద్ర ప్రభుత్వం రద్దు చేయలేదని, కార్మికుల తేబర్ కోడ్లను కుదించి పాలన చేయటం హేయమైన చర్య అన్నారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ఉపాధి హామీ పథకానికి బడ్జెట్ నిధులు తగ్గించి కూలీలకు జీవనాధారం లేకుండా బిజెపి కుట్రలు చేస్తుందన్నారు. కార్మికులకు కనీస వేతన చట్టం అమలు చేయకుండా సమ్మెకు కాలరాస్తూ కాంట్రాక్టు లేబర్ విధానంతో శ్రమ దోపిడీకి పాల్పడుతుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కేంద్ర ప్రభుత్వము అవలంబించే రైతు కార్మికుల ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను బుద్ధి చెప్పటానికి దేశవ్యాప్తంగా కార్మికుల సమ్మె గ్రామీణ భారత్ బండ్ విజయవంతం చేయాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఓంగోలు బస్టాండ్,

